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1. Fundament og bundsektioner 
Sokkelsten, jordskruer eller andet egnet fundament nivelleres omhyggeligt. Bundsektionerne 
monteres enkeltvis og justeres, hvorefter de skrues sammen til én samlet bundramme. Kontrollér 
vater og diagonalmål før videre byggeri. 
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2. Montering af vægsektioner 
Vægsektionerne rejses én ad gangen, justeres så de står i lod og skrues sammen. De fastgøres 
ned i bundsektionerne. Midlertidig afstivning kan anvendes. 
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3. Spær og tagkonstruktion 
Spærbeslag monteres. Endespær monteres først, hvorefter der trækkes en snor imellem dem. 
De øvrige spær monteres op mod snoren og skrues fast. Ønskes udhæng i gavlene, monteres 
udhængsspær på endespærene. Herefter monteres taget. 
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4. Vindafstivning  
Der monteres kryds af vindtræksbånd for at sikre konstruktionen mod vind og vrid. 
Vindtræksbånd medfølger ikke. 
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5. Vindspærre, klemlister, vinduer og døre (tilkøb) 
Hvis det ønskes, monteres vindspærre og klemlister samt vinduer og døre. Disse dele er tilkøb 
og medfølger ikke som standard. 
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6. Udvendig beklædning og afslutninger 
Der monteres udvendig beklædning samt udhængsbrædder og sternbrædder. 
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7. Indvendig færdiggørelse 
Hytten færdiggøres indvendigt med isolering og OSB-plader i bunden. Der medfølger kun OSB 
til gulvet. Øvrige materialer kan tilkøbes. Hytten er nu færdigopført – nemt og ligetil. 
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Ansvar og selvbyg 
 
Denne byggevejledning er udarbejdet som generel vejledning til selvbyg. Opførelsen sker på 
købers eget ansvar. Lolland Savværk ApS kan ikke holdes ansvarlig for skader på personer, 
bygninger, materialer eller følgevirkninger, som måtte opstå i forbindelse med opførelsen, 
brugen eller ændringer af konstruktionen. Det er købers ansvar at sikre, at byggeriet overholder 
gældende love, bygningsreglementer, lokale bestemmelser og myndighedskrav. Lolland 
Savværk ApS påtager sig intet ansvar for projektering, fundering, montage eller færdigt byggeri 
udført af køber eller tredjemand. Ved afvigelser fra vejledningen, brug af alternative materialer 
eller ændringer i konstruktionen ophører ethvert ansvar fra Lolland Savværk ApS. 
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